

看看他们,再看看它们,不能不让人一声叹息:动物护雏尚如此,人怎么就这么冷血?

狠毒父亲不依不饶 父亲节携儿女自杀报复妻子

英国一名狠心的父亲为了报复妻子闹离婚,竟然在父亲节当天带着两个年幼的亲生孩子自杀身亡。这起惨案发生后引起了英国媒体的广泛关注。

惨案发生在父亲节

6月15日是父亲节,7岁的艾米和3岁的欧文一大早就跟父亲布莱恩·费尔克斯出门了。孩子们以为将在郊区度过一个美好的周末,但万万没有料到,父亲正在进行一个恶毒的计划来报复他们的母亲琳恩,而他们就是这项计划的牺牲品。

布莱恩开着一辆路虎车,把两个孩子带到位于马恩南市和塔勒卡芬市之间的康维谷A470乡间公路旁,然后将一根软管固定在排气口上,并通过窗户插进车内。在一切安排就绪后,布莱恩发动引擎后与孩子们在汽车里同归于尽。

当天晚上,琳恩发现布莱恩没有按约定时间把孩子送回来,想到几小时前布莱恩曾打来电话说“我给你留了一份礼物”,焦虑不安的她立即打电话报警。不久即传来噩耗,

一名过路者在公路旁发现了布莱恩的路虎汽车,当时窗户紧闭,布莱恩和艾米以及欧文三人躺在后排座椅上,已经死亡。警方后来确定,死因是一氧化碳中毒。

仅仅为了报复妻子离婚

现年53岁的布莱恩是名空手道运动专家。他和琳恩8年前结婚,后来有了艾米和欧文。琳恩在遇到布莱恩之前曾经有过一段婚姻,还有个18岁的儿子瑞安。邻居们说,布莱恩脾气暴躁,容易动怒,还经常对继子瑞安大打出手。感到害怕和压抑的琳恩最后不得不搬到母亲家住。

惨剧发生前,琳恩已经和布莱恩协议离婚,还计划在16日就房产问题举行听证会。布莱恩在行凶前曾经给当地的“父亲的权益”组织打电话诉苦,并咨询如何争取孩子的抚养权。邻居们证实,布莱恩曾经对他们说:“我已经丢掉了老婆,正在失去孩子,还可能连房子也保不住。我宁愿把房子烧了也不能留给那个婊子。”得知惨案后,琳恩悲痛欲绝。

中国日报



可爱的小弟俩成为父母不幸婚姻的牺牲品

冷血父母不管不顾 18个月大双胞胎 竟活活饿死家中



冷血夫妇法庭画像

澳大利亚布里斯班市一对18个月大的双胞胎婴儿由于无人喂食,饿死在家中。他们的尸体16日被发现时,距死亡时间已有1周。令人震惊的是,这对双胞胎婴儿从挨饿到死亡的过程中,一直与父母及兄弟姐妹住在同一屋檐下。

可能受谋杀指控

这对18个月大的双胞胎兄妹,澳大利亚当地媒体为他们化名“扎伊德”和“莉莉”。双胞胎11岁大的姐姐当时闻到从双胞胎婴儿房间里飘出的气味难闻,她感觉异常,于是进入双胞胎兄妹的房间察看。“扎伊德”和“莉莉”死亡时每人重4000克,仅相当于一个正常新生儿体重。他们的尸体被发现时已经腐烂。

路透社18日援引当地治安官诺埃尔·努南的话说:“这对双胞胎的死亡令人匪夷所思。他们的父母一直就住在这座房子里。”目前,双胞胎的父母已被警方拘留,并因未能及时给双胞胎提供生活必需品导致婴儿死亡而受到指控。“扎伊德”和“莉莉”的尸检于18日完成。根据尸检结果,检察官认为,这对夫妇的指控可能会升级为过失杀人甚至谋杀。

双胞胎惨遭“遗忘”

“扎伊德”和“莉莉”的父亲现年30岁,是一名工程经理,母亲现年28岁。除这对双胞胎外,他们还有另外4名孩子。双胞胎婴儿的母亲在被

拘留后告诉警方,自己大概是忘了这对双胞胎子女,没能给他们喂足够的食物。她18日接受心理评估,并将于本周出庭。双胞胎父亲的律师迈克尔·克里兰17日对布里斯班地方法院陈述说,死亡双胞胎婴儿的父母6个月前已经分手,他们的父亲很少在家。不过检察官反驳说,双胞胎的父亲目前仍居住在原来的家中,并且每天还会经过双胞胎婴儿住的房间。

布里斯班地方官员说,双胞胎的父母都没有犯罪记录,在儿童福利机构处也无不良记录。

引发公众大反思

事发后,“扎伊德”和“莉莉”的哥哥姐姐们说,这对双胞胎很少受到照顾,包括换尿布和喂食。

受虐儿童基金创始人之一、现任主席戴维·伍德说,他无法理解为什么在这样一个秩序井然的社会里仍然会发生这样的悲剧。他呼吁公众“应该多关心邻居家的孩子们,多留意他们。现在看来这实在太重要了”。“扎伊德”和“莉莉”饿死家中的事受到澳大利亚各大媒体密切关注。媒体呼吁人们重拾对社区及邻里的关爱之情。

新华社

仁爱母鸭不离不弃 跋涉三公里救小鸭



英格兰六只小鸭被大水卷进了下水道,一路随波漂流。鸭妈妈为了救出受困的孩子,长途跋涉超过三公里,苦苦守候至少四小时,终于缔造了一场母子大团圆的奇迹(上图)。

此事6月15日发生在英格兰东北部的纽塞市。当地人士分析,鸭宝宝是在三哩客栈附近一个下水道开口,被大水卷进去,一路随波逐流。鸭妈妈虽然抢救不及,但是不屈不挠,一路紧紧跟随宝宝从人孔传出的微弱呼救声,不放弃任何一丝救回孩子的希望。

根据当地的下水道管线图,这位鸭妈妈显然平安越过了许多条马路、绕过一处交通繁忙的圆环、穿越一条电车轨道,然后还经过民宅、学校与医院,最后来到哥斯福斯区的一条死巷,这里距离三哩客栈约3.2公里。鸭宝宝到了这里不再漂流,但却困在一个人孔盖下方;鸭妈妈则一直在附近守候,等待救星出现。

该市59岁男子彼得·艾略特习惯在早晨慢跑,15日早上6点钟他出门时,看到一只绿头鸭在马路上的人孔盖徘徊,呱呱呼唤。等他晨跑回来,绿头鸭还在那里。艾略特用完早餐再出来查看,鸭子果然不曾离开。6只小鸭终于得救。

综合



中国优秀企业公民
江苏房地产第一股

住栖园的孩子更幸福!

与仙林外校一路之隔,近百位外校家长已入主栖园

栖园,紧邻仙林大学城,紧邻地铁二号线出口,更与江苏顶级名校——仙林外校仅一路之隔,为孩子提供更多生活便利,更营造浓厚的学习氛围,成就孩子的美好明天和幸福未来。



深庭阔院 私墅大宅

◎学府仙林,绝静之所。位处仙林大学城核心地段,毗邻众多知名高校,与仙林外校一路之隔,与羊山森林公园接壤,◎容积率,绝制墅社区,规划容积率仅为0.7,大城中心有低容积率纯别墅社区,尊崇品质不折自求,◎信守承诺,通达八方,紧邻即将建成的地铁十号线,扼守仙林大道,靠近沪宁高速入口,繁华与安逸尽可同拥兼得,◎尊重院落,层层空间,羊山、紫金山四合天然外墅,拥有无可比拟的景观与视野,私密、俱备相互呼应,更有品牌会所,◎贴心项目,◎栖霞建设,24载征程,值得信赖的品牌。

贵宾专线: 8436 3333 项目地址: 仙林大学城中心区(仙林外校旁)